



Работа по расследованию преступлений в сфере противодействия незаконной миграции непрерывно ведется следователями столичного СК



За 2023 год следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено 112 уголовных дел по выявленным фактам незаконной миграции.

Согласно статическим данным:

- в рамках расследования уголовных дел в отношении иностранных граждан внесено 422 представления в порядке ч. 2 ст. 158 УПК РФ;
- по результатам рассмотрения представлений привлечено к дисциплинарной ответственности 439 должностных лиц;
- в отношении более 4,5 тыс. иностранцев следствием инициирован вопрос о привлечении к административной ответственности за нарушение правил въезда и пребывания в России;
- в ходе мероприятий выявлено 592 натурализованных гражданина, которые по материалам следствия поставлены на воинский учет;



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

- следствием инициирован вопрос о выдворении 531 иностранца за нарушение правил въезда и прибывания на территорию Российской Федерации.

Следователи столичного СК продолжают работу по указанному направлению деятельности.

11 марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1867731>